

Поздравляем!

Дни Рождения!

Учащиеся гимназии
поздравляют
учителей, чьи дни рождения в
декабре:
Бубенцева В.Н. и Кузнецову Т.М.

Желаем счастья и добра,
Тепла от тех, кто с вами рядом,
Улыбки светлой на лице
И солнечных лучей в награду.
Желаем радости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не падать духом никогда.
Пусть будут лучшими друзьями
Удача, радость, смех,
В семье – спокойствие и нежность,
В делах Вам всяческий успех!
Крепких сил вам и успехов,
Интересных начинаний,
Смелых планов и проектов,
Что подарят процветанье.

Всех учащихся, которые родились в январе поздравляем с Днем рождения:
Ниценко Татьяну, Плешко Валерию, Щербатых Ивана, Макеева Андрея, Столярова
Евгения, Цыганкова Валерия, Дьякову Анастасию, Леонтьева Дениса, Медведева
Дениса, Махинова Дмитрия, Павлова Евгения, Панину Валерию, Родионову Алену,
Горемыкина Валерия, Давыдову Оксану, Старова Дмитрия, Устинова Максима.

От всей души Вам желаем улыбок, мира и тепла, но главное – добра, здоровья.

Отдел народного образования Администрации Новоаннинского муниципального района выражает благодарность Буряк О.А. администратору сайта за разработку и поддержку школьного интернет-ресурса.

Отдел народного образования Администрации Новоаннинского муниципального района награждает МОУ «Новоаннинская гимназия» за победу в конкурсе сайтов среди общеобразовательных учреждений Новоаннинского муниципального района в номинации «Самый информативный сайт».

Вестник гимназии.

Ежемесячная газета.

Январский выпуск.

Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»

Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»

Открываем календарь-

Начинается январь.

В январе, в январе



С 1996 года в Муниципальном образовательном учреждении работает пионерская организация «Я+Ты=Мы»:

«Я + Ты = Мы» - добровольная, самостоятельная, общественная организация детей и взрослых. Она действует в соответствии с Конституцией и законодательством РФ, работает на основе принятой ФДО РФ пионерской декларации,

международной конвенции по правам ребёнка.

Цели детской организации:

- 1) Помочь каждому пионеру:
в становлении его как гражданина своего отечества, любящего свой край;
- 2) в развитии дарований, способностей, общественно-ценных интересов, в самосовершенствовании;
- 3) в воспитании нравственных, гуманистических установок и устремлений, в развитии социального творчества и самоуправления подростков.

Задачи:

- 1) Овладение историческим и культурным наследием, знаниями о природе, участие в сохранении и преумножении её богатств.
- 2) Изучение пионерами истории и традиций пионерской организации, воспитание в каждом пионере уважения к пионерским идеалам и символам.
- 3) Развитие у пионеров стремления улучшать окружающую жизнь.



Анализ работы пионерской дружины «Я+Ты=Мы»

за 2007-2008 учебный год.

Все пионеры дружины в течение года проявили себя с хорошей стороны. Ребята активно участвовали в гимназических, районных и областных мероприятиях.

Пионерами была проведена акция, посвященная «Дню пожилого человека». В ходе этой акции была оказана посильная помощь ветеранам и пожилым людям. Дети неоднократно давали концерт для пожилых людей в обществе слепых.

Ячменев Евгений, учащийся 6 класса, принял участие в районном конкурсе «Пионер года» и занял первое место.

В ноябре он защищал честь района на областном конкурсе «Пионер года» и стал победителем.



В течении всего года наши пионеры изучали историю пионерской организации, знакомились с пионерами - героями. Наши пионеры приняли активное участие в районном конкурсе «Мы таланты»- получили грамоты и ценные подарки от районного комитета образования.

Команда КВН 6 класса «Храбрые зайцы» приняла участие в районном конкурсе «Юниор Лига КВН».

Ребята поразили зрителей своим

остроумием, умением шутить, петь, а так же своим обаянием и заняли первое место в районе, что дало им право участвовать в зональных и областных соревнованиях, где они заняли II место.

В декабре прошел вечер «Веселых вопросов и ответов». В этом конкурсе шестиклассники показали свои всесторонние знания, проявили находчивость и смекалку.

К встрече Нового года была открыта «Мастерская Деда Мороза». Дети готовили поделки, игрушки и подарки друг другу.

Ко дню «Защитника Отечества» была организована выставка рисунков в стенах гимназии.

В марте прошел районный конкурс «Маленькая фея». В нем приняла участие ученица 6 класса Устинова Анастасия. За участие она была награждена памятными подарками.

Пионеры дружины приняли участие в акциях: «Мы-граждане России», «Спасибо - нет!», «Чистый двор своими руками»; в конкурсе «Детство без границ», «Ах ты, край казачий».

Очень хочется отметить наиболее активных пионеров:

Семенову Ю., Давыдову М., Кирюшкина Д., Устинову Н., Устякину И., Ячменева Е., Алексева П., Мордвинцеву Н., Степанову А., Клопова Л., Резникова А., Седову А., Попова Р., Попова А. и многих других.

Старшая вожатая Нестерова Л.

Последние дни декабря...

Последние дни декабря выдалась для нас насыщенными: конец четверти, приготовление к праздникам. Родители и классный руководитель сделали приятный подарок - мы съездили в Волгоград, Войтова Н.В. провела с нами праздничный урок. Начнём по порядку...

Итоговый праздничный урок по теме «Дроби». На него были приглашены наши родители. Ребята приготовили рисунки и написали сказки. Мы вспомнили, где в жизни используем дроби. Нина Владимировна спела нам новогоднюю песню. Потом мы играли в снежки, расшифровывали загаданную фразу, соревновались по командам. Железнова Д. и Блошкин И. оказались лучшими художниками. (Может этот список был бы длиннее, но кто-то оказался ленивее) Сотникову Ярославу вручили корону.



Вместе с Ольгой Николаевной и Ириной Владимировной мы приготовили Новогодний Ералаш. У

всех были костюмы, у некоторых два.

Нам и родителям очень понравилось выступление. Мы показали, что умеем быть талантливыми. Ребята чувствовали себя как на настоящей сцене: вокруг зрители, аплодисменты, вспышки камер, огни новогодней ёлочки.

Новый год выдался отличным.

В Волгограде мы побывали в ТЮЗе на спектакле «Щелкунчик», потом был обед в закусочной «Жар-пицца» (Оттуда многие из нас везли картошку-фри и куриную ножку). Было и незабываемое ледовое шоу в цирке. Домой мы вернулись радостные, счастливые и немного уставшие.

Ура! Недели новогодних каникул!

Дни каникул выдалась морозные, снежные. У нас появилась замечательная возможность покататься на коньках, на санках с горки, поиграть в снежки.

Пролетели дни и закончились зимние каникулы. Позади самые любимые праздники Новый год и Рождество. Новогодняя ёлка, фейерверк, подарки запомнятся надолго. Этот волшебный праздник дарит радость и счастье всем!

